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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Νέας Ιωνίας για 

αυθαίρετη και αντιθεσμική απόφαση μετακίνησης Προϊσταμένου Υπηρεσίας, με 

χαρακτηριστικά εκδικητικής πράξης, και εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή 

της στους εργαζόμενους που αποφάσισαν κινητοποιήσεις προκειμένου να 

προασπίσουν τα δικαιώματά τους και τον Δημόσιο και Κοινωνικών χαρακτήρα των 

υπηρεσιών. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Νέας Ιωνίας, 

χωρίς καμία δικαιολογία και αιτιολογία, ο Δήμαρχος υποβίβασε τον Προϊστάμενο 

του Τμήματος Αποκομιδής και Ανακυκλώσιμων Υλικών σε απλό οδηγό του 

Τμήματος Πολιτικής Προστασίας. Προχώρησε σε αυτή την απόφαση του χωρίς να 

έχει προηγηθεί καμία αναφορά στον συγκεκριμένο υπάλληλο για ελλιπή εκτέλεση 

καθηκόντων.  

Το έπραξε μόνο και μόνο για να τοποθετήσει Προϊστάμενο υπάλληλο της 

αρεσκείας του, ενδεχομένως γιατί σχεδιάζει ιδιωτικοποιήσεις υπηρεσιών. 

Μαρτυρά την αντιθεσμική απόφαση του Δημάρχου το γεγονός ότι, όχι μόνο 

εκδιώχθηκε ο μέχρι πρότινος Προϊστάμενος του Τμήματος Αποκομιδής και 

Ανακυκλώσιμων Υλικών αλλά και υποσκελίστηκαν υπάλληλοι που είχαν τα τυπικά 

και ουσιαστικά προσόντα να αναλάβουν τη θέση στην οποία τοποθετήθηκε υπάλληλος 

της επιλογής του. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει κάθε ενέργεια αυταρχισμού, που τσαλαπατά το 

θεσμικό πλαίσιο και καταργεί τον Υπαλληλικό Κώδικα. Πόσο μάλλον όταν στόχος 

είναι προσωπικές και πολιτικές επιδιώξεις σε βάρος των εργαζομένων και του 

Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

όπως φαίνεται στη συγκεκριμένη περίπτωση.  

Η Ομοσπονδία, καλεί τον Δήμαρχο Νέας Ιωνίας να αναλογιστεί τις ευθύνες 

των πράξεων του και να ανακαλέσει την μετακίνηση-δίωξη του Προϊσταμένου του 

Τμήματος Αποκομιδής και Ανακυκλώσιμων Υλικών. Εκφράζει δε την στήριξή της 

στους εργαζόμενους του Δήμου Νέας Ιωνίας και στις κινητοποιήσεις που 

αποφάσισαν προκειμένου να υπερασπιστούν τα δικαιώματα τους και να 

αντιταχθούν στην αυθαιρεσία της Δημοτικής Αρχής.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


